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	ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE EDUCAÇÃO ESPECIAL - FCEE
DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO - DIAD

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - GEPES
	


Ofício Circular nº 001/2015.

São José, 22 de janeiro de 2015.

Prezado(a) Senhor(a), 
Cumprimentando-o(a) cordialmente, vimos comunicar que foi publicado no Diário Oficial do Estado nº 19.985 de 21/01/2015, Ato nº 80, de nomeação dos aprovados no Concurso Público destinado a selecionar candidatos para o provimento de vagas do cargo de Professor, nível MAG-7-A, do Quadro do Magistério, da FCEE, com exercício nas Instituições Conveniadas com a FCEE, oferecidas no Edital 001/2014, de 07/02/2014.
Para tanto, segue orientações para que Vossa Senhoria, possa providenciar sua documentação, a fim de ser empossado no cargo.


Segue listagem de documentos e procedimentos a serem providenciados:

1-  Lista de documentos: 

(enviar cópia de todos os documentos por e-mail posseconcurso2014@fcee.sc.gov.br até o dia 28/01/2015, para formar a pasta funcional do servidor)
· Registro Geral (Carteira de Identidade) 
· Comprovante de residência (endereço completo com número)

· Título de Eleitor 
· Comprovante de quitação eleitoral, referente ao ano de 2014 –(não vale justificativa) 
· Certificado de Reservista (Sexo masculino)
· Cartão ou comprovante do PIS/PASEP 
· Nº do Cadastro de Pessoa Física - CPF 
· Certidão de Casamento ou Declaração de União Estável e Certidão de Nascimento dos filhos ou Termo de Guarda em caso de adoção

· Nº de agência e conta corrente  do Banco do Brasil (comprovante ou declaração do Banco do Brasil sendo Titular de Conta corrente) 
· Diploma de graduação e histórico escolar
· Certificado de Pós-graduação com histórico escolar (se foi utilizado para habilitar na inscrição)  
· Certidão negativa dos setores de distribuição dos foros criminais dos lugares em que tenha residido nos últimos cinco anos:
- da Justiça Federal  http://www.jf.jus.br/servicos/cidadao/certidao-negativa, e
- da Justiça Estadual http://www.tjsc.jus.br/certidoes/, especialmente relativa aos crimes de homicídio, roubo, estupro e corrupção de menores,
- da Polícia Federal: (http://www.dpf.gov.br/servicos/antecedentes-criminais), especialmente relativa aos crimes de homicídio, roubo, estupro e corrupção de menores. 
(Toda documentação pessoal original será obrigatória a apresentação no dia da posse para conferência)
DE COMPETÊNCIA

15. DAS
2- Relação de exames (para levar na perícia para pegar o LAUDO MÉDICO)
O candidato deverá ir ao médico e solicitar os seguintes exames :

· Sangue: hemograma, glicemia e sorologia para lues

· Parcial de urina

· Raio-X de tórax

· ECG - eletrocardiograma com laudo (acima de 35 anos)

· Audiometria

· Laringoscopia indireta

Obs: A critério do médico perito poderão ser solicitados outros exames.
OBS: Após providenciados todos os exames deverá agendar perícia médica na DSAS/Florianópolis pelo telefone (0xx48) 3665-6030 ou (0xx48) 3665-6031. Caso resida em outro município do Estado de Santa Catarina, deverá agendar perícia na Gerência de Saúde do Servidor mais próxima da sua região.
O Laudo médico de APTIDÃO Física e Mental deverá ser entregue pessoalmente SOMENTE no dia da posse na FCEE).

3- Candidatos - PCD – (Pessoas com deficiência)

· Os candidatos com deficiência deverão passar pela Comissão Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência (CONEDE) composta por profissionais da saúde e da educação em data a ser agendada e comunicada pela FCEE através de e-mail pessoal do candidato, para depois passar pela perícia médica.

4- Segue Endereço Eletrônico para preenchimento obrigatório dos dados pessoais:

 https://docs.google.com/forms/d/1M-U6bUz4BmA4WOqZIf-rtWqqtZTRtD4B8DW6C7BKMJo/viewform
Este, deverá ser preenchido diretamente no computador com acesso a INTERNET, até o dia 28/01/2015, estes dados servirão para que a FCEE preencha de forma mais rápida e eficaz os formulários para a posse de cada candidato, por isso deverão ser preenchidos corretamente.
A POSSE

A Posse é regulamentada pelo DECRETO Nº 3.189, de 20 de abril de 2010.
A Posse ocorrerá somente por meio da assinatura do termo de posse a ser firmada entre o Professor e a Fundação Catarinense de Educação Especial.
Para a posse, o candidato deverá :

-comparecer na Fundação Catarinense de Educação Especial – FCEE no endereço que segue: Rua : Paulino Pedro Hermes, 2785, Bairro: Nossa Senhora do Rosário, São José –SC., CEP 88108900, no dia 09/02/2015:

-as 8:00 às 12:00 no auditório da FCEE para a conferência dos documentos e assinatura do termo de Posse, as seguintes Regiões :1ª, 2ª, 3ª, 4ª, 5ª, 6ª, 7ª, 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 26ª, 29ª, 30ª, 31ª, 32ª e 33ª.
-e das 13:30 as 18:00 no auditório da FCEE para a conferência dos documentos e assinatura do termo de Posse, as seguintes Regiões :12ª, 13ª, 14ª, 15ª, 16ª, 17ª, 18ª, 19ª, 20ª, 21ª, 22ª, 23ª, 24ª, 25ª, 27ª, 28ª, 34ª, 35ª e 36ª.
Apresentação na Instituição
-O professor ingressante com carga horária de 40 horas semanais, deverá apresentar-se na instituição em que escolheu a vaga no dia 10/02/2015, às 8:00 horas da manhã para iniciar suas atividades.
- O professor ingressante com carga horária de 20 horas semanais, deverá apresentar-se na instituição em que escolheu a vaga no dia 10/02/2015, no turno de funcionamento da Instituição para iniciar suas atividades.

Atenciosamente,
Gerência de Gestão de Pessoas







